

南京首届面条节闭幕

20家热门面馆上榜 共同倡议“拒绝滥用添加剂”

昨天，“南京首届面条节”在现代快报8楼会议大厅落下帷幕。南京二十家面馆的“掌门人”和多位“顶级吃货”欢聚一堂。在闭幕式上，他们共同签署了“拒绝滥用添加剂的倡议”。

另外，在面条节闭幕式中，经过南京餐饮商会认定，会议公布了首届南京“十佳大碗皮肚面”和“十佳老卤面”的名单。南京的老太皮肚面、面公馆等二十家面馆获此殊荣。与此同时，“@老杨NJ”“@燕七的微博”等六位热心网友荣获“顶级吃货”称号。

现代快报记者 孙羽霖



南京面条 热门榜单

老卤面十佳

1. 覆兴园面馆
2. 老店小瞻园
3. 紫金山庄紫金汤面
4. 面公馆
5. 老瞻园面馆
6. 江南春面馆
7. 三元巷四鹤春面馆
8. 李杨面馆
9. 大瞻园面馆
10. 徐香记面馆

大碗皮肚面十佳

1. 老太皮肚面
2. 项记面馆
3. 全福面馆
4. 中华面馆
5. 小吴面馆
6. 徐家特色面馆
7. 桂记面馆
8. 苗记面馆
9. 一家人面馆
10. 老曹六鲜面

公交车抛锚了
大桥堵得像停车场



昨天上午大桥上车多缓行
现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 张玉洁)昨天上午近10点钟,浦口的市民发现,通往长江大桥的浦珠北路上,车辆积压,已经堵了有两公里长,“大桥已经崩溃了。”市民王先生说,长江大桥由北往南过江的车道上,不知道发生了什么,堵得特别厉害。

李女士在大桥公园南堡的小商店工作,她向现代快报记者揭开了谜底,“公交车坏了。”她回忆,当天上午不到8点,她看到一辆公交车停到了南堡往南一点的位置,它是从桥北开过来的。车子停下之后,车上的乘客都下来了,“他们是怎么走的我不知道,反正公交车停了好长时间。”

昨天上午11点多,记者赶到现场时,抛锚的公交车早已被拖走,桥上已经恢复畅通。家住江北的刘先生说,周末大桥堵车他早就习惯了,“不堵就不叫大桥了。”

(黄先生线索费50元)

@老夏逛菜场

为首届面条节创作《面条歌》

今年7月中旬起,现代快报网与南京餐饮商会等多家媒体机构共同启动了南京首届面条节。

“@老夏逛菜场”是面条节的主要策划人。对于这个网名,很多吃货都很熟悉,他是现代快报资深美食记者夏天。

凭借多年的采访经历,他跑遍了南京大大小小的菜场和角落里的小吃店,并先后整理出版了《南京小吃》《南京面条》美食地图。

如今,这本地图已被吃货奉为“美食秘籍”,可这位资深美食博主

还不满足,凭着对面条的热爱,还牵头做起了面条节的发起人。

在首届面条节活动中,他还自己创作了一首《面条歌》:

乖乖隆地冬,韭菜炒大葱;碗儿里头辣油红彤彤,我见到面条就走不动;格儿个皮肚、大排、小排、爆鱼面;门儿个臊子、油泼、热干面,一年365天总也吃不厌……

“南京面条是传统秦淮小吃里不可缺少的压轴美食。”在闭幕式上,现代快报记者夏天表示,发起首届面条节的初衷,就是希望传统美食得到更多人的关注。

在昨天的闭幕式上,现代快报

面馆“掌门人”:

“我们保证不滥用添加剂”

凭借20多种原味食材,南京紫金山庄的“紫金汤面”获得许多吃货的认可。昨天,紫金山庄的行政总厨游海在闭幕式上发言,希望南京的面条在保留自然鲜度的同时,也能拥有各自的特色。

在闭幕式上,河西“面公馆”的总经理张瀚文还提出了自己的希望,“如果有可能,南京地区可以成立一个面馆行业协会,一来,能够做好行业服务和监督,二来,希望能为同行们争取更多品质好、价格低的原料,降低面馆经营的成本。”

在昨天的闭幕式上,现代快报

记者夏天说,目前餐饮行业鱼龙混杂。在小吃行业中,商家滥用鸡精、海鲜粉以及大骨粉等情况比较普遍。人工合成的调味剂能赢得一时的口味和人气,但却不长久。“今天我们在座的优秀面馆老板,都应该支持并响应拒绝滥用添加剂的倡议。”

夏天的话音刚落,李杨面馆的老板赵珺第一个站起来支持。他在倡议书上签上自家面馆的名号并表示,“每个食材都有其本身的鲜味,我们面馆保证不滥用添加剂。”

南京秦淮法院对20多名老赖启动“执行风暴”

趁着老赖没起床,法官连夜去堵他

有的是欠着钱不还,有的是霸占着房子不退……昨天清晨5点,南京秦淮法院执行局工作人员兵分多路,前往20多名“老赖”住所展开一场“执行风暴”。在本次集中行动中,不少人被“逮个正着”,乖乖地表示愿意配合法院,尽快将“债”还掉,但也有一些人依然不知所终。法院表示,他们还将通过其他手段进一步调查这些人的下落和财产线索。

通讯员 秦研
现代快报记者 刘旌 文/摄



老赖的车被带回法院

占着门面房不退 法官连夜“堵”他

昨天还没亮,秦淮法院执行局的法官已兵分五路,分别赶往“老赖”住所。现代快报记者昨天也参与了这次行动,并被分在第四组,组长是执行局的法官庄洁。她没顾得上吃饭,穿好制服后,立马带领小组赶往被执行人的住所。

当大家找到其中一个被执行人的出租屋时,执行局的法官庄洁告诉记者,这家的男主人是被执行人,他之前租下了一套门面房,但后来房东不愿续租,他却不愿搬出来。

然而,在法官上门时,他妻子称,那套门面房早就和他们没关系了,法院不该找他们。不过,据庄洁掌握的情况,这家人家不仅没有腾出门面房,甚至还把房子转租了出去,这显然侵害了原房主的利益。

“不在家”的老赖 其实就在门后面

有这么一个人,欠了二三十万元的外债,法院判决后,他一直没履行。

一组执行人员赶到这名“老赖”家时,最先来开门的并不是他本人,而是他的丈母娘。

“他不在家。”面对法官,他的丈母娘再三强调说。法官随后走进了屋内,推开一个小房间的门以后,发现床上还没整理好。

法官走近后,摸了一下床单,发现还是温热的,很显然刚刚还有人在这里睡过,而这个房间并不是被执行人的丈母娘的。

就在这时,法官一回头,却发现门后面藏着个人,而他正是被执行人。这下,他可没辙了,只得老老实实地走出来,随后便跟着法官一起去法院。

为何法官 要连夜堵“老赖”?

“选入此次名单的被执行人,都是在相关的法院判决裁决生效后,通知多次却仍不履行的人。”据他们调查,这些人大多有履行能力,还有一部分是在躲避甚至抵抗法院执行。

秦淮法院执行局相关人士告诉现代快报记者,之所以选择这个时间上门执行,主要是因为这些被执行人平时很难找到,而在这个时间节点上,他们在家的可能性会比较大。法官在赶到大多被执行人家时,他们都还没起床。有的人开门后看到法官,衣服还没穿整齐,便万分惊愕地叹道:“你们法院是来真的啦?”

昨天,秦淮法院共派出50多名干警参与此次行动,涉及被执行人20余人。

车停路边窗户被砸
20万元本票和1万多现金都没了

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,在南京江宁开发区静淮路上,一辆英菲尼迪轿车后车窗被砸,车主发现财物被盗大呼意外。

这辆黑色的轿车当时就停在一小区门外的马路上,据车主称,下午他过来走亲戚,带了一个包,里面有20万的本票,还有1万多元现金以及证件等,他想着是大白天,又在车水马龙的路边上,就没有带包去亲戚家,但也没敢放在前排,而是丢在了后排座位上。不料,半小时后他下楼,发现车子左侧后排玻璃被砸了一个大洞,里面的东西已经失窃。

为何窃贼如此大胆?其实车停的位置距离小区门卫室也就20米远,据保安称,并未听到有敲砸玻璃的声音。另外,被砸车窗在对着马路一侧,隔着车子保安也看不到。民警初步估计,小偷应该是开车来的,将车子停靠在被盗轿车旁边,使用了安全锤一类的工具,快速砸开了车窗盗窃。民警再次提醒,首先是车内不要存放贵重物品;其次,停车位置也要有所选择,能进入小区就进入小区,否则最好停在监控探头附近。据记者观察,被盗的轿车前后一两百米恰好都没有监控。

(孙先生线索费50元)